

长江安徽段水质达近年来最好水平

星报讯(记者 徐越蕾) 记者日前从省生态环境厅获悉,今年1月至7月,长江安徽段国家考核断面的水质优良比例达到81.4%,为国家负责监测和考核以来水质优良断面比例最高值。

监测显示,今年1月至7月,全省水环境质量持续改善,地表水国家考核断面水质优良比例为74.3%,高于年度考核目标2.6个百分点,较上年同期提升1个百

分点;劣V类断面比例为1.0%,好于年度考核目标0.9个百分点,较上年同期下降0.9个百分点;设区市集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例为94.6%,达到国家考核要求。

同期,长江安徽段国家考核断面的水质优良比例超过国家考核目标(目标值80%),较2017年、2018年同期水平分别上升1.4、5.1个百分点;劣V类断面比例

为1.7%(目标值1.7%),较2017年、2018年同期分别降低3.3、1.7个百分点。

“精准控制各类污染源,是长江安徽段水质逐年稳定提升的根本原因。”省生态环境厅副厅长罗宏表示,近年来,我省重点开展入河排污口、黑臭水体、饮用水源地环境、船舶码头污染、工业园区污染以及自然保护区等专项整治,着力消除长江污染隐患。

安徽高速8月“超速王”前10名曝光

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕾) 近日,安徽交警总队高速公路支队公布8月份安徽高速公路超速前十名,在限速110Km/h和120Km/h的高速上,多辆车都开到了170Km/h以上。

超速前十名的车辆均为小型车辆,车号分别是:浙A9YS73、浙A669AH、苏E17EJ1、沪B9R666、浙A089SE、苏FP11H7、浙ER7578、苏C55055、苏A68Y9X、苏E2R048。

交警部门提醒,请以上车辆所有人、管理人或驾驶人在规定的时间内到安徽省内交警部门接受处理,登录“安徽公安网”(www.ahga.gov.cn)、安徽省公安厅交通管理局“交通安全综合服务管理平台”(http://ah.122.gov.cn/)查询车辆状态。逾期不接受处理,违法记录将转入车辆所在地车辆管理部门,车辆档案就会被锁定,车辆将不能办理有关业务。

合肥市开展律师专业水平评定试点工作

自愿申报时间为9月20日至10月10日

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,合肥市律协印发《合肥市律师专业水平评定试点工作的通知》,全面部署开展律师专业水平评定试点工作。

据了解,本次评定包括刑事、婚姻家庭法、公司法、金融证券保险、建筑房地产、知识产权、劳动法、涉外法律服务、行政法等9个专

业。每名律师参评的专业不超过2个。已获得2个专业律师称谓的,可以在注销其中1个或者2个后,申报其他专业的专业律师,但每名律师同时拥有的专业律师称谓不得超过2个。评定程序分为自愿申报、专业律师评审、专业律师确认、公示及颁证等5个环节。自愿申报时间为9月20日至10月10日。

标本兼治

合肥推进老旧小区“旧貌换新颜”

星报讯(记者 唐朝) 近年来,合肥将老旧小区改造作为重要民生工程倾力推进,受到广大市民的高度肯定。记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局了解到,自2012年以来,合肥市已综合整治老旧小区660个,惠及居民40万余户、62万余人。今年,合肥共整治122个老旧小区,其中包含中直、省直小区69个,有望惠及居民33285户,而明年还将有103个中直、省直老旧小区“旧貌换新颜”。

记者了解到,庐阳区通过开展老旧小区物业服务考核、建立小区物业服务第三方评估机制等方式,督促物业服务企业认真履行物业服务合同,近3年投入财政奖补资金1300多万元。蜀山区则出台了《蜀山区老旧小区引入物业管理奖补办法》,全区老旧小区物业费平均收缴率从零逐步上升到五成以上,个别小区达到了95%以上。

合肥老城区

又一知名小巷开始改造

星报讯(邹晓路 余挺生 记者 祝亮) 9月18日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市庐阳区园林绿化管理中心获悉,由该中心负责实施的哑巴巷(长江中路至团结巷)改造工程已于日前全面开工建设,预计今年10月底完工。

根据庐阳区推进老城更新战略相关工作安排,除哑巴巷正在施工建设外,庐阳区园林绿化管理中心还在同步实施勤劳巷、白一巷、新华巷等13条小街巷改造,其中白一巷等3条小街巷已完成施工招标,即将进场施工;新华巷、立志巷等10条小街巷正在进行方案设计等前期工作。



昨日,是“九·一八”事变爆发八十八周年,合肥市党史学会、合肥市新四军历史研究会,组织了抗日和解放战争的老战士、新中国成立前参加革命的离退休老干部和部分市民近百人在合肥百环城路拱辰桥死难者纪念碑举行集会并献花。图为93岁新四军老战士池德超和92岁的八路军老战士张翻身在纪念碑前献花。 □ 记者 王恒/文图

国庆来赏合肥街头30多处花展

星报讯(汪青青 孙雨静 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,该区园林绿化管理中心实施2019年国庆摆花项目,从9月下旬起至10月下旬,合肥市民可在蜀山区政府门前、大西门、1912街区、中国科技大学周边等30多处重要节点欣赏到主题各异的大型花展。据悉,今年,蜀山区50多万盆鲜花打造的花卉景观造型将一直持续至10月底才结束,广大市民可以在这一个多月的时间里尽情欣赏。

肥东张集农村“改厕”赢得群众好评

肥东县张集乡加快实施农村环境“三大革命”民生工程,把做好农村旱厕改造作为改善民生、优化生态环境、提升文明素质的一项重要举措,受到群众广泛好评。

如今,新厕所有了封闭的墙体和顶盖,安装了文明门,水冲式蹲便器按下水龙头一冲,干净又卫生,还隔绝了化粪池,最大程度上防止“返味儿”。装配式三格化粪池让粪便经过二次处理,变成了庄稼的有机肥料。该村王奶奶说:“这厕所用起来确实方便、干净。还不需要我们自己拿钱,现在国家的农村政策真是好啊。” □ 王爱君

新闻战线上的守望者

□ 殷艳萍

曾为一个采访在高温里熬几个小时,曾沿着河流走着几里路寻找污染源,曾为一群孤儿到处找赞助,曾为了画报复刊连夜奋战……新闻从业10年,带着10年如一日的激情和责任心,我在记者和编辑岗位上留下拼命三郎式的忙碌身影,信守着为新闻事业奋斗的初心。

2008年,我大学毕业,一毕业就在新闻战线上工作起来。作为一名记者,我本着为人民服务的原则,深入基层,到过100多个乡镇的200多个村庄:暴雨的村子里有我,烈日下的麦田里有我,深夜突击检查队里有我,污染河流边有我……

一次在敬老院采访中,遇到生活在那里的一群孤儿。我决定给他们带去一点欢乐,于是马不停蹄地联系各类表演人员和爱心捐助者。半个多月后,我为孤儿们带来一场欢乐演出,11个孩子穿上了新衣,从帽子围巾手套到鞋子,从吃的穿的到用的,每个孩子都很开心。敬老院的老人也收到了礼物。此后,我一有时间就去看他们,并带去礼物。

2017年,我加入到《安徽画报》复刊队伍中,承诺一定

尽全力将画报办好。在时间紧任务重人员少的情况下,我主动承担大量工作,想尽各种办法加班解决问题。不少次出差回来,已是下午四点,我第一时间赶到单位,马不停蹄地投入各项工作中。《安徽画报》7天做了一本试刊,这本试刊有一半内容由我完成。为了这些内容,我发动一切可以发动的力量,熬过通宵,吃过盒饭,对每一张图每一个字每一版内容都做到认真编校。

热爱新闻,对新闻负责,言而有信,这是我一直坚守的理念,即使有孕在身的日子。2017年8月,我临时受命,赴京采访安徽原省委书记黄璜。在北京采访前的三个小时里,高达40℃的天气,我克服了各种不适。采访了三个小时,前后共六个多小时,我出色完成了采访任务。我所写的《黄璜:是安徽人民培养了我》,获得了中国画报协会,以及黄璜本人的高度赞赏。

2017年11月,我去亳州采访精准扶贫。为如实报道和全面了解精准扶贫的具体环节及效果,我辗转几个地方,在乡村的土路上颠簸数次,来到农户家里采访。2017年12

月,作为安徽省外宣办高标准要求的栏目《风华正安徽》的开篇,已怀孕七个多月的我,来安庆进行实地采访,严格要求自己,写下《安庆:一枝独秀很有戏》的两千多字文章。不仅是以上这些采访,多次去北京、陕西、浙江等地,我均出色完成采访任务。

《安徽画报》创刊于1958年,曾用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。合抱之木,生于毫末;九层之台,起于垒土。我是其中一位为画报垒土的人。作为编辑部副主任,我的本职工作是画报内容的编辑。对每一期内容,我都一丝不苟,审稿、盯版、修改,统筹推进各个环节。

画报的微信,代表了一种品致,一种调性。画报每日的微信审改,也是我的重要工作。每天,无论何时何地,或在车上,或抱娃时,或休息时,我都会以工作为主,认真看完微信,提出修改意见,保证微信的质量……

我做的都是基础工作,都是小事,但我会把每件小事做好,力争为画报增光添彩,做画报和新闻战线上的守望者。